

А. Г. Здравомыслов. Теории социальной реальности в российской социологии

Статья подготовлена на основе доклада, представленного на конференцию “Эмпиризм и теоретизирование в российской социологии”, проведенную Профессиональной социологической ассоциацией и Российским независимым институтом социальных и национальных проблем 18 мая 1998 года и посвященную 70-летию докладчика – Президента ПСА и директора Центра социологического анализа межнациональных конфликтов. Конференцию открыл вступительным словом директор РНИСиНП академик Академии гуманитарных наук, вице-президент РОС М.К. Горшков. Председательствовали директор ИС РАН проф. В.А. Ядов и зам. Генерального директора по научной работе РНИСиНП к.э.н. А.Ю. Чепуренко.

В обсуждении доклада приняли участие декан факультета социологии МВШСиЭН, к.ф.н А.Ф. Филиппов, проф. Мичиганского Университета В.Э. Шляпентох (США), проф. РГГУ д.ф.н. Н.Н. Козлова, д.и.н. О.И. Шкаратан, академик Т.И. Заславская, зав. кафедрой философии МГИМО-Университета МИД РФ, д.ф.н. А.В. Шестопал, зам. директора РНИСиНП, к.ф.н. Н.Е. Тихонова, ведущий научный сотрудник ИС РАН, д.ф.н. В.Н. Шубкин, профессор МГУ, д.ф.н. Н.Е. Покровский, директор Калужского института социологии, д.с.н. А.К. Зайцев, экс-президент МСА, почетный проф. Уппсальского университета (Швеция) У. Химмельstrand, директор Института социологии РАН, д.ф.н. В.А. Ядов, член-корреспондент РАН Н.И. Лапин.